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  گذاري در صندوق:سرمايه هايهزينه -9
هاي صندوق پرداخت ها از محل داراييشود. بخشي از اين هزينهگذاري در صندوق به دو بخش تقسيم ميهاي سرمايههزينه -9-1

شود. گذار اخذ ميها، مستقيماً از سرمايهيابد. بخش ديگر از اين هزينههاي صندوق كاهش ميشود و بدين علت، ارزش خالص داراييمي
بوده كه ماليات مذكور حسب مورد در  افزودهارزشكند، مشمول ماليات بر ت كالا يا خدمات پرداخت ميمبالغي كه صندوق براي درياف

گذاري هاي سرمايهشوند. طبق قوانين موجود خريد اوراق بهادار و كارمزدهايي كه اركان صندوقحساب هزينه يا دارايي صندوق منظور مي
 شود.نمي افزودهارزش، مشمول ماليات بر كنندمين از صندوق مربوطه دريافت ميثبت شده نزد سازمان بابت ارائه خدمات يا تضا

هاي ها، نظير هزينهاست. برخي از اين هزينه هاي صندوق، در اساسنامه قيد شدههاي قابل پرداخت از محل داراييفهرست هزينه -9-2
بيني بوده و به موضوع دعاوي و مراحل و سرعت پيشرفت پيش طرح دعاوي به نفع صندوق يا عليه اركان صندوق، به طور كلي غيرقابل

هاي تشكيل مجامع صندوق، با تصويب مجمع صندوق از محل هاي تأسيس و هزينهها نظير هزينهها بستگي دارد. برخي از هزينهآن
نگهداري اوراق  نهيهزيلات بانكي، ها نظير كارمزد معاملات، هزينه سود تسهشود. برخي ديگر از هزينههاي صندوق پرداخت ميدارايي

دهندگان اين خدمات يا تسهيلات تعيين مدير صندوق با ارائه مذاكرهوجوه صندوق، از طريق  وانتقالنقلنام صندوق يا هزينه بهادار بي
-9هاي مذكور در بند هاين اميدنامه آمده است. هزين 3-9كه در بند اي است ها، مبلغ از پيش تعيين شدهشود. برخي ديگر از هزينهمي
  شود.هاي صندوق منظور مي، روزانه محاسبه و در حساب3
  بيني است، به شرح جدول زير است:هاي صندوق كه از قبل قابل پيشهاي قابل پرداخت از محل داراييآن قسمت از هزينه-9-3

  شرح نحوة محاسبة هزينه  عنوان هزينه

ريال با ارائة ميليون  500نويسي اوليه تا سقف وجوه جذب شده در پذيره 005/0( درصد 5/0معادل   هاي تأسيسهزينه
  مدارك مثبته با تصويب مجمع صندوق

سال مالي با اراية مدارك مثبته ريال براي برگزاري مجامع در طول يكميليون   100حداكثر تا مبلغ   هاي برگزاري مجامع صندوقهزينه
  با تصويب مجمع صندوق

   كارمزد مدير

 است: زيررح به ش بصورت تركيبي شامل بخش ثابت و بخش متغيركارمزد مديريت صندوق 

از متوسط روزانه ارزش سهام و حق تقدم سهام تحت  )015/0(درصد  5/1بخش ثابت شامل سالانه  -الف
از ارزش روزانة اوراق بهادار با درآمد ثابت تحت تملك صندوق و  )003/0( درصد 3/0تملك صندوق بعلاوه 

گواهي سپردة بانكي و سپردة بانكي و تا ميزان سرمايه گذاري در سود حاصل از  از) 02/0(درصد  2سالانه 
نويسي يا تعهد از درآمد حاصل از تعهد پذيره ) 05/0( درصد 5علاوة به ها گذاري در آننصاب مجاز سرمايه

 يد اوراق بهادار.خر

سازمان بورس  22/04/1400مورخ  12020194مطابق ابلاغيه بخش متغير يا كارمزد مبتني بر عملكرد  -ب
  اوراق بهادار

  گذاريجبران اصل مبلغ سرمايهكارمزد 

رح به ش بصورت تركيبي شامل بخش ثابت و بخش متغيرصندوق  جبران اصل مبلغ سرمايه گذاريكارمزد 
 :باشدمي زير

از متوسط روزانه ارزش سهام و حق تقدم سهام  )015/0( درصد 5/1بخش ثابت شامل سالانه  -الف
به نسبت خالص ارزش دارايي هاي واحدهاي سرمايه گذاري عادي صندوق به كل تحت تملك صندوق 

از ارزش روزانة اوراق بهادار با درآمد ثابت  )003/0( درصد 3/0بعلاوه خالص ارزش دارايي هاي صندوق 
صندوق به كل  به نسبت خالص ارزش دارايي هاي واحدهاي سرمايه گذاري عادي تحت تملك صندوق

گواهي  سرمايه گذاري در سود حاصل از ) از02/0درصد ( 2و سالانه خالص ارزش دارايي هاي صندوق 
به نسبت خالص ارزش ها گذاري در آناز سرمايهسپردة بانكي و سپردة بانكي و تا ميزان نصاب مج

 صندوق به به كل خالص ارزش دارايي هاي صندوق دارايي هاي واحدهاي سرمايه گذاري عادي

 يبرا صندوق توسط شده كسب يبازده يهندس نيانگيم ما به التفاوت از يدرصد زانيم به ريمتغ بخش -ب
 طبقات اساس بر يگذارهيسرما مبلغ اصل نسبت به صدور از مرحله هر يازا به و يعاد گذارهيسرما هر
  :زير مي باشد جدول ، به شرحيپلكان صورت به شده نييتع
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  كارمزد متغير جبران  ميزان بازدهي
  - درصد20تا0بين
  درصد 10مازاد نسبت به طبقه قبلي حداكثر تا   درصد 30تا  20بين 
  درصد 20قبلي حداكثر تا مازاد نسبت به طبقه   درصد 40تا  30بين 

  درصد 30مازاد نسبت به طبقه قبلي حداكثر تا   درصد 40بالاتر از 
 توضيحات جدول:

گذاري عادي كارمزد مبتني بر عملكرد براي در صورت كسب بازده منفي براي دارندگان واحدهاي سرمايه
  گردد.محاسبه نمي گذاري ممتازدارندگان واحدهاي سرمايه

گذار عادي و به صورت روزانه در دفاتر صندوق با توجه به بازده محقق شده براي هر سرمايهمحاسبات بايد 
تعديل  متغيرگذاري شناسايي و ثبت گردد و متناسباً كارمزد به ازاي هر مرحله از صدور واحد سرمايه

 گردد.مي

 
- متعلق به دارندگان واحدهاي سرمايه گذاري سرمايهمبلغ اصل  جبرانبابت محاسبات كارمزد ثابت و متغير 

هاي در طي سال و بصورت روزانه شناسايي شده و در محاسبات مربوط به خالص ارزش دارايي گذاري عادي
  گذاري ممتاز لحاظ مي گردد.متعلق به دارندگان واحدهاي سرمايه

  جبرانياندوخته 
صورتي كه  سرمايه navدر  سرمايه گذار به ازايابطال هر  صل  صدور كمتر از ا گردد  گذاري ويهر 

سرمايه التفاوتبهما سرمايهاز حساب دارندگان واحدهاي  گذار مربوطه گذاري ممتاز كسر و به حساب 
  جداگانه محاسبه مي گردد.صدور گذار و هر سرمايهبه ازاي هر منتقل مي گردد. اين حساب 

 2500هاي صندوق كه سالانه حداقل متوسط روزانة ارزش خالص دارايي) از001/0درصد (1/0سالانه  كارمزد متولي
  ميليون ريال خواهد بود. 2800ميليون ريال و حداكثر 

  ميليون ريال براي هر سال مالي 1200سالانه مبلغ ثابت   الزحمة حسابرسحق

باشد كه تا هاي صندوق در آغاز دوره اوليه تصفيه ميداراييارزشخالص)001/0(درصد1/0معادل  الزحمه و كارمزد تصفية صندوقحق
  شود.گيرد و بعد از آن متوقف ميريال  شناسايي صورت مي ميليون 1،000سقف 

ها طبق مقررات هاي مذكور، مشروط براينكه عضويت در اين كانونمعادل مبلغ تعيين شده توسط كانون  هاحق پذيرش و عضويت در كانون
  .شداجباري با

  هاي دسترسي بههزينه
  هاافزار، تارنما و خدمات پشتيباني آننرم

شده در قرارداد  نييصندوق معادل مبلغ تع يبانيافزار تارنما و خدمات پشتبه نرم يدسترس نهيهز
  .باشد يمجمع صندوق م بيو با تصو يافزارتوسط شركت نرم

  گذاري مركزي اوراق بهادار و تسويه وجوهمقررات شركت سپرده مطابق با قوانين و  هزينه سپرده گذاري واحدهاي صندوق
 صندوق با تاييد مجمع و بنديمعادل مبلغ تعيين شده توسط موسسات رتبه بندي ارزيابي عملكرد صندوقكارمزد درجه

كارمزد ثبت و نظارت سازمان بورس و اوراق  نهيهز
  مطابق مقررات سازمان بورس و اوراق بهادار.    بهادار

 *هزينه هاي نرم افزار صندوق بر اساس صورتحساب و يا پيش فاكتور ارسالي از طرف شركت ارائه دهنده خدمات تعيين شود.

  :تتوضيحا

هاي پاياني و قيمت بر اساسهاي روز كاري قبل ارزش اوراق بهادار يا ارزش خالص دارايي بر اساسمتولي روزانه و  مدير ) كارمزد(الف
شود. اشخاص يادشده كارمزدي بابت روز اول فعاليت صندوق دريافت هاي بانكي در روز قبل محاسبه ميريافتني سپردهالحساب دسود علي

  كنند.نمي
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365گذاران در طول عمر صندوق روزانه برابر(ب) به منظور توزيع كارمزد تصفيه بين تمام سرمايه

001/0

nهايدر ارزش خالص داراييضرب 
ميليارد  5،000كمتر يا مساوي  خالص داراييهاي با ارزش ميليون ريال براي صندوق 500حداكثر تا سقف  صندوق در پايان روز قبل

، برابر nشود. ها ذخيره ميدر حساب ميليون ريال، 1،000گذاري با بيش از مبلغ فوق حداكثر تا سقف هاي سرمايهريال و براي صندوق
هاي صندوق با ر صندوق به سال هر كدام كمتر باشد. هر زمان ذخيره صندوق به يك در هزار ارزش خالص دارايييا طول عم 3است با 

شود. هرگاه در روزهاي هاي صندوق متوقف ميهاي روز قبل يا سقف تعيين شده برسد، محاسبه ذخيره تصفيه و ثبت آن در حسابنرخ
سازي به شرح ياد شده ادامه ها، ذخيره ثبت شده كفايت نكند، امر ذخيرهمت داراييبعد از توقف محاسبه ياد شده در اثر افزايش قي

  يابد.مي
هاي صندوق قابل پرداخت است و و خدمات پشتيباني پس از تصويب مجمع از محل دارايي افزار، تارنماهاي دسترسي به نرمنهي) هز(ج

  شود.مستهلك يا ذخيره ميهاي صندوق ثبت شده و به طور روزانه توسط مدير در حساب
 افزودهارزششوند، لازم است ماليات بر مي افزودهارزش(د) در مورد مخارج مربوط به دريافت خدمات يا خريد كالا كه مشمول ماليات بر 

   ثبت گردد. د در حساب هزينه يا دارايي مربوطبا مخارج يادشده، حسب مور زمانهمنيز مطابق قوانين محاسبه و 
 هيسرما مبلغ اصل جبران كارمزد ريمتغ بخش ،يعاد يدارندگان واحدها يلحاظ شده برا يجبرانپس از جبران اندوخته  صرفاً (هـ) 
  .رديگيممتاز تعلق م يبه دارندگان واحدها يگذار
واحدهاي سرمايه گذاري دارندگان واحدهاي سرمايه گذاري عادي كسر و به  از دارندگان يگذار هيسرما مبلغ اصل جبرانكارمزد (و) 

  كند.گذاري كل صندوق تغيير نميممتاز تعلق مي گيرد و خالص دارايي هاي سرمايه

  از: اندعبارتار پرداخت شود گذهايي كه بايد توسط سرمايههزينه -9-4

 گذاري ممتاز صندوق:رابطه با واحدهاي سرمايهدر  -9-4-1

  كنندهدريافت  شرح  عنوان هزينه

  كارمزد صدور

 كارمزد صدور و ابطال در اين صندوق
وجود ندارد و براي صدور و ابطال به 

ه در صورت كاغذي برابر مقررات بازاري ك
  گردد.آن پذيرفته شده است، عمل مي

  شود.تعيين مي بر اساس مقررات مربوط

  كارمزد ابطال

 كارمزد صدور و ابطال در اين صندوق
وجود ندارد و براي صدور و ابطال به 

ه در صورت كاغذي برابر مقررات بازاري ك
  گردد.آن پذيرفته شده است، عمل مي

  شود.تعيين مي بر اساس مقررات مربوط
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  گذاري عادي صندوق:با واحدهاي سرمايهدر رابطه  -9-4-2

 كنندهدريافت شرح عنوان هزينه

  
  

 كارمزد صدور

  ثابت:[الف) بخش 
 گذاري ريال براي صدور هر گواهي سرمايه صفر مبلغ

  
  [مدير ثبت]

 
  ب ) بخش متغير:

 گذاريمبلغ صفر ريال براي صدور هر گواهي سرمايه

  
 [مدير ثبت]

 كارمزد ابطال

  [الف) بخش ثابت:
 گذاريريال براي ابطال هر گواهي سرمايه صفرمبلغ 

  
 مدير ثبت][

  ب) بخش متغير:
روز يا كمتر با تاريخ صدور گواهي  سيكه تاريخ ابطال از قيمت ابطال در صورتي 4%) 1

  گذاري فاصله داشته باشد.سرمايه
روز با  60روز و برابر يا كمتر از  30كه تاريخ ابطال بيش از ز قيمت ابطال در صورتيا 2%) 2

  گذاري فاصله داشته باشد.تاريخ صدور گواهي سرمايه
روز با  90روز و برابر يا كمتر از  60طال در صورتي كه تاريخ ابطال بيش از از قيمت اب 1%) 3

  گذاري فاصله داشته باشد.تاريخ صدور گواهي سرمايه
  تذكر:

روز 90سرمايه گذاري در واحدهاي سرمايه گذاري عادي در دوره هاي زماني كمتر از -1 
  مشمول ضمانت اصل سرمايه نمي گردد.

صادره  ترتيب تاريخ از اولين واحدهاي سرمايه گذاريبه  ه گذاريواحدهاي سرمايابطال -2
 )وارده اولينصادره از  اولينروش ميپذيرد.(صورت 

 

  
  

  [صندوق]
 

  [صندوق]
  

  [صندوق]
 
 

  [صندوق]
 

 [صندوق]

  :گذارانهيسرما نزد يگذارهيسرما يواحدها حداكثر و حداقل -10
گذاري ممتاز نوع دوم باشد. حداقل تعداد واحدهاي سرمايهگذاري ممتاز نوع اول در طول دوره فعاليت ثابت ميتعداد واحدهاي سرمايه

اري گذگذاري است. تعداد واحدهاي سرمايهواحد سرمايه 998،000،000گذاران كه براي شروع دوره فعاليت ضرورت دارد برابر نزد سرمايه
اري ممتاز نوع دوم، تعداد واحدهاي گذم قابل افزايش است. در صورت دريافت مجوز افزايش سقف تعداد واحدهاي سرمايهممتاز نوع دو

گذاري عادي خواهد داشت. تعداد واحد سرمايه 600،000،000ممتاز نوع دوم جديد اعمال خواهد شد. صندوق در هر زمان حداكثر تا 
   اري عادي قابل افزايش است.گذتعداد واحدهاي سرمايه

  ، موارد زير بايد رعايت گردد:و ممتاز نوع دوم در خصوص صدور واحدهاي عادي


